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Хто і коли може подати заяву на відстрочку?
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 ВАСИЛИНА КОПИТКО

Призову не підлягають чоловіки у віці 25-60 років(фото: Віталій Носач)

В Україні наближається дата завершення чергового терміну
воєнного стану. Оскільки особливий режим та загальна
мобілізація зараз діють до 4 травня 2026 року,
військовозобов’язаним варто заздалегідь перевірити статус
своєї відстрочки.

Про це пише РБК-Україна із посиланням на повідомлення
Київського обласного ТЦК та СП у Facebook.

Читайте також: Електронний військовий квиток має
обмежений термін: скільки насправді дійсний документ

Головне:

Автоматичне оновлення: Для багатьох категорій
(багатодітні батьки, люди з інвалідністю) відстрочки
подовжуються через реєстр "Резерв+" без візитів до ТЦК.

Терміни: У деяких випадках дані в системі вже оновлені
наперед - до серпня 2026 року.

Важлива умова: Якщо відстрочка не оновилася в
застосунку автоматично, необхідно особисто звернутися
до ТЦК та СП до моменту зарахування до списків
військової частини.

Хто має право на відстрочку

Призову не підлягають чоловіки віком від 25 до 60 років, які
мають законні підстави для звільнення від служби. Зокрема, це:

Люди з інвалідністю та непридатні за висновком ВЛК.

Батьки трьох і більше дітей, одинокі батьки, опікуни та родичі
загиблих військових.

Заброньовані працівники стратегічних підприємств та
держслужбовці.

Особи, звільнені з полону.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Особливості для студентів та вчителів

Окремий фокус уваги зосереджений на сфері освіти. Відстрочка
надається:

Студентам денної або дуальної форми, які здобувають освіту
рівнем вище за попередню, а також докторантам та
інтернам.

Викладачам та науковцям, які мають науковий ступінь і
працюють у закладах освіти.

Вчителям шкіл та коледжів, якщо вони оформлені за
основним місцем роботи не менше ніж на 0,75 ставки.

Закон дозволяє подати заяву на відстрочку в будь-який
момент, проте юристи радять зробити це до фактичного
направлення на збірний пункт, щоб уникнути юридичних
складнощів.

Читайте також про те, що окрім співробітників територіальних
центрів комплектування, вимагати від військовозобов'язаних
показати військовий квиток мають право поліцейські і
представники Державної прикордонної служби України.

Нагадаємо, що з грудня 2026 року військово-обліковий
документ у застосунку "Резерв+" є основним для
військовозобов'язаних, призовників та резервістів. Носити при
собі паперовий документ - не обов'язково.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
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Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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